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Budapest felszabadításának 
ö töd ik  évfordulójáról ünnepségeken  

em lék ezett m eg a főváros népe
i Nagy tömegek gyűltek össze hétfőn 
délelőtt a szabadságtéri hősi szovjet 
emlékműnél, hogy leróják kegyeletes 

¡hálájukat azoknak a szovjet hősöknek 
az emléke előtt, akik most öt eszten­
deje életüket áldozták a hazánk fővá­
rosának felszabadításáért vívott harc­

iban. A februári nap fénye elömlik a 
¡zászlókon, amelyek alatt az emlékmű 
j homlokzatával szemben hosszú sorok­
ban vonulnak az üzemi dolgozók, ér­
telmiségiek, nők és ifjak. Az emlékmű 
talapzatánál díszőrséget' áll a honvéd­
ség, az Államvédelmi Hatóság, a 
rendőrség és a Szabadságharcos Szö­
vetség egy-egy tagja. Az ünnepségen 
megjelentek sorában itt vannak Ká­
dár János, Fos Zoltán, Kossá István, 
Ries István elvtársak és Erdei Ferenc 
földművelésügyi miniszter. A szélben 
vörös- és nemzetiszínű zászlók lobog­
nak; a feliratok a hősök dicsőségét 
hirdetik és népünk el nem múló há­
láját a felszabadító Szovjet Hadsereg 
iránt.

Tizenegy óra után néhány perccel 
elcsendesül a tér és a hangosan­
beszélő hangja fennen megszólal:

— Örök dicsőség a felszabadító 
Szovjet Hadseregnek! — Ezután beje­
lenti, hogy a fővárosi dolgozók koszo­
rúik elhelyezésével emlékfeznek meg a 
Budapest ostromában hősi halált halt 
szovjet harcosokról.

Elsőnek a Magyar Dolgozók Pártja 
Budapesti Pártbizottságának koszorú- 

jját helyezi el Kovács István elvtárs, 
ja Pártbizottság titkára. Pongrácz Kál­
imén eívtárs, polgármester a főváros,
|Harustyák József elvtárs a Szakszer­
vezetek Országos Tanácsának elnöke 
a szakszervezetek, Szabó István elv­
társ, vezérőrnagy a honvédség, Aío- 
ravecz László elvtárs ezredes az Al- 

i lamvédelmi hatóság, Balassa Gyula 
elvtárs, altábornagy a rendőrség vörös 
virágokból font koszorúit helyezik el 
az emlékmű talapzatánál. A tömeg-» 
szervezetek központi és kerületi szer­
vezetei is elhelyezik koszorúikat, majd 
pattogó indulók ütemére megkezdődik 
a honvédség, az Államvédelmi Ható­
ság és a rendőrség díszszázadainak

Díszfelvonulás a Szabadság-téri Szovjet Emlékmű előtt

felvonulása. Az ünnepség az Inter- 
nacionálé hangjaival ér véget.

★
A főváros felszabadulása alkalmá­

ból koszorúzási ünnepség volt a' 
Kossuth Akadémia előtti téren is. Ha­
talmas tömegek, nagyobbrészt az üze­
mek küldöttségei töltötték meg a teret 
és körül a honvédség, az Államvé­
delmi Hatóság és a rendőrség dHz- 
szakaszai sorakoztak fel. Jelen volt a 
koszorúzási ünnepségen Drahos Lajos 
elvtárs, az országgyűlés elnöke, Kállai 
Gyula elvtárs külügyminiszter, Ortutay 
Gyula kultusz- és Bognár József bel­
kereskedelmi miniszter.

Az első koszorút a Magyar Dolgo­
zók Pártja Budapesti Pártbizottságá­
nak nevében Simon Lajos elvtárs, a

Pártbizottság helyettes titkára helyezte 
el. Ezután a Szaktanács koszorúját 
Szabó László elvtárs, a főváros koszo­
rúját Köböl József elvtárs, alpolgár­
mester tette le az emlékmű talapza­
tára. A honvédség nevében dr. Ráczey 
Ferenc elvtárs, vezérőrnagy, az Ál­
lamvédelmi Hatóság nevében Horváth 
Gyula elvtárs, alezredes, a rendőrség 
nevében Ratulovszki János elvtárs, 
vezérőrnagy koszorúzta meg az emlék­
művet, majd sorban a Magyar- 
Szovjet Társaság, a Szabadság- 
harcos Szövetség, az MNDSZ, 
a MINSZ és az üzemek kül­
döttei helyezték el koszorúikat. Az ün­
nepség végén a honvédség, az Állam­
védelmi Hatóság és a rendőrség ala­
kulatai díszmenetben vonultak el az 
emlékmű előtt.


